



«Звездопад» в обновленном ДК



16 ноября в обновленном зале РДК прошла шоу-программа «Две звезды». Подробности на с.2

Обратите внимание

Для сведения налогоплательщиков - сельхозпроизводителей!

С 1 января 2019 года налогоплательщики, применяющие систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единий сельскохозяйственный налог), должны будут уплачивать НДС в общем порядке. Такие изменения в Налоговый Кодекс РФ внес закон от 27.11.2017 № 335-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

При этом изменения в статье 145 Налогового Кодекса РФ, вступающие в силу также с 1 января 2019 года, предполагают право плательщиков ЕСХН на освобождение от уплаты НДС в 2019 году при условии, что за 2018 год сумма дохода, полученного от реализации товаров (работ, услуг) от деятельности, в отношении которой применяется ЕСХН, не превысила 100 миллионов рублей. Налогоплательщики, переходящие на ЕСХН в 2019 году, вправе получить освобождение от уплаты НДС в 2019 году вне зависимости от величины дохода.

В целях получения освобождения необходимо предоставить в налоговый орган по месту учета соответствующее письменное уведомление в срок не позднее 20-го числа месяца, начиная с которого используется право на освобождение. Для получения освобождения с 1 января 2019 года уведомление необходимо представить не позднее 21 января 2019 года (20 января - выходной день).

Налогоплательщики ЕСХН, которые воспользовались правом на освобождение от НДС, не вправе от него отказаться в дальнейшем. Прекратить использование освобождения можно только при утрате права на него в связи с несоблюдением установленного ограничения по размеру дохода.

Безработным добавят

В России со следующего года повысится пособие по безработице, а также в отдельную категорию будут выделены безработные люди предпенсионного возраста.

Документ об этом публикует «Российская газета».

Таким образом, если в текущем году минимальная величина пособия по безработице была установлена в размере 850 рублей, а максимальная величина - в размере 4900 рублей, то со следующего года нижняя планка поднимется до 1500 рублей, а верхняя - до 8000 рублей. Для граждан предпенсионного возраста коридор значений станет более широким - от 1500 до 11280 рублей.

Всероссийский форум национального единства проходит в Пермском крае.

20 ноября, в Усть-Качке открылся Всероссийский форум национального единства. Центральной темой форума станет вопрос реализации единой национальной политики на территории Российской Федерации. Форум продлится до 23 ноября.

Обрадовало

Сообщение Карима Гилязова, опубликованное в нашей группе «Вконтакте»:

«Мы жители поселка Иренский очень хотели бы через Вашу газету выразить сердечную благодарность коллективу ЛТЦ-3 во главе с Епишиным Олегом Валерьевичем.

Долгое время жители поселка Иренский не имели возможности пользоваться интернетом, хотя жили на расстоянии 7 км. от районного центра. Жители поселка неоднократно обращались в различные инстанции с просьбой провести в наш поселок Интернет. Но получали отказ. Нам указывали на немногочисленность поселка, в связи с чем не выгодно проводить интернет.

Поселок, в котором мы проживаем, в прямом смысле этого слова, изолирован от внешнего мира, так как сотовой связи здесь нет, клуб отсутствует, магазина нет, интернета до последнего времени тоже не было...

Очень приятно, что в наше не простое время еще остались добрые люди, которые нашли возможность позаботится о маленькой деревеньке!

Хочется пожелать здоровья и успехов всем, кто принял участие в проведении интернета в поселок Иренский, Уинского муниципального района.

Заинтересовало

Кэшбэк возможен и в селе. Кэшбэк — это часть стоимости покупки, которая вернётся на ваш счёт.

Если вы обладатель карты «Мир» от Сбербанка и частенько отовариваетесь в магазине «Монетка», то не упустите возможность немного сэкономить. До 31 декабря, совершая покупки в этом магазине (на сумму от 500 рублей) и оплачивая их картой «Мир», вы можете вернуть 2 % обратно на карту. Для этого нужно стать участником программы лояльности — зарегистрироваться на сайте: <https://perm.privetmir.ru>. Там же можно узнать и другие предложения, доступные участникам программы.

Расстроило

В Прикамье отмечен рост смертности. За девять месяцев 2018 года на территории

края умерли 26 886 человек, что на 1,5% больше по сравнению с аналогичным периодом 2017 года.

Наиболее весомое увеличение смертности произошло в трёх районах региона: в Уинском (на 29,1%), Усольском (на 24,6%) и Большесосновском (на 23,3%).

Удивило

В Уинском районе суд вынес приговор в отношении 40-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации «Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации».

В ходе дознания установлено, что в феврале текущего года мужчина в территориальном отделе по вопросам миграции поставил на учет 43-летнего гражданина Кыргызстана. При этом осужденный заведомо знал, что в указанном месте иностранец проживать не будет, а также не имел реальной возможности предоставить ему жилое помещение для пребывания. Как выяснили сотрудники полиции, виновный при постановке иностранного гражданина на учет указал адрес дома, который пострадал при пожаре и был не пригоден для проживания.

Суд назначил мужчине наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей.

Шокировало

Шесть человек, в том числе маленький ребенок погибли в страшном пожаре в Чусовом. Трагедия произошла ночью 20 ноября. По предварительным данным, огонь возник в деревянном доме, что стало одним из факторов трагедии. Огонь быстро распространялся по древесине, в итоге, жилая постройка выгорела полностью. Спасателям удалось спасти с пламенем примерно спустя один час, но к тому моменту люди, находившиеся внутри горящего здания, уже погибли.

Жертвами оказались члены одной семьи, в том числе три взрослые женщины, двое мужчин и маленький полуторагодовалый ребенок.

Смутило

Очередная законодательная инициатива депутатов Госдумы, согласно которой неработающие граждане должны будут самостоятельно платить за себя все страховые взносы в социальные фонды - пенсионный, ОМС и соцстраха. Но касается это только здоровых людей трудоспособного возраста, которые никогда официально не работают.

Такое предложение содержится в законопроекте «О внесении изменений в статью 23, статью 419 и статью 425 Налогового кодекса Российской Федерации, в части расширения перечня плательщиков страховых взносов и расчета тарифа страховых взносов для отдельных категорий плательщиков».

Его подготовил член комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов Сергей Вострецов.

Еак отмечает депутат, примерно 18 миллионов россиян трудоспособного возраста не имеют официальной работы. Хотя многие из них заняты неофициально, то есть, по сути, являются самозанятыми - людьми, работающими на себя.

«А социальные гарантии, предусмотренные действующим законодательством, неработающие граждане получают в полном объеме, а также имеют право на получение социальной пенсии по старости... Социальную пенсию, по достижению пенсионного возраста, данная категория граждан получает за счет взносов работающего населения. При этом, находясь в трудоспособном возрасте, незанятые граждане не участвуют в финансировании солидарной пенсионной системы». Депутат считает несправедливым такое положение дел.

Отметим, что у этой идеи есть противники. Как будут разворачиваться события вокруг этой инициативы, мы обязательно расскажем нашим читателям.

Улыбнуло

В публикации Times российский мультсериал «Маша и Медведь» назвали элементом «кремлевской пропаганды», инструментом «мягкой силы», а Машу за ее активность и решительность и вовсе сравнили с Владимиром Путиным, отметив, что анимационный ребенок «слишком много на себя берет».

Источники: regnum.ru, 59.mvd.ru, rg.ru, vk-smi.ru, ciniichka.ru/

Погода

Пятница, 23 ноября
-15...-7, ветер 11 м/с



Суббота, 24 ноября
-22...-8, ветер 12 м/с



Воскресенье, 25 ноября
-7...-3, ветер 11 м/с



Источник: www.gismeteo.ru

Легализация заработной платы

В последнее время особую актуальность приобрела проблема неформальной занятости. В условиях спада экономического развития рынка, роста конкуренции и дефицита оборотных средств субъектов предпринимательства работодателям невыгодно официально устраивать на работу граждан по причине возникновения нежелательных для них обязательств, в том числе влекущих денежные затраты.

Для отдельных работодателей подобная практика стала обыденным делом.

Основная причина нелегальных выплат заработной платы — нежелание работодателей платить налоги и исполнять обязанности, возложенные на них трудовым законодательством. В том случае, если при трудоустройстве работодатель уклоняется от заключения трудового договора или предлагает оформить граждани-

ско-правовые отношения при фактическом осуществлении вами трудовой деятельности, необходимо понимать, какие последствия влечет за собой работа на таких условиях.

Соглашаясь на работу без оформления трудовых отношений, вы лишиетесь социальных гарантий по пенсионному обеспечению и медицинскому страхованию, теряете трудовой стаж, не будете обеспечены ежегодным оплачиваемым отпуском, пособием по беременности и родам, по уходу за ребенком. Необходимо понимать, что в таких случаях работодатель не отвечает за обеспечение безопасности условий труда, а значит, вы не сможете рассчитывать на пособие в связи с несчастным случаем на производстве или профессиональным заболеванием.

Кроме того, учитывая, что заработка плата работнику в соответствии с законом устанавливается трудовым догово-

ром, у работодателя фактически отсутствует обязанность оплачивать ваш труд, и у вас нет никаких гарантий на получение вознаграждения за работу в установленные сроки.

Нередко встречаются и случаи выплаты заработной платы в «конвертах» при наличии оформленных трудовых отношений. При таком положении дел заработка плата фактически делится на две части — та, которую выплачивают официально (как правило, она соответствует минимальному размеру оплаты труда), и вторая — большая часть, выплачивается работнику «в конверте». Если вы соглашаетесь на выплату заработной платы по таким «серым» схемам, вы рискуете не получить ее в случае конфликта с работодателем, лишиться части социальных гарантий, связанных с сокращением, прошествием, обучением и прочими жизненными ситуациями.

Необходимо также знать, что при выплате заработной платы работодатель обязан извещать в письменной форме каждого работника о составных частях заработной платы, причитающейся ему за соответствующий период, о размерах всех начисленных сумм и произведенных удержаний, об общей денежной сумме, подлежащей выплате.

Для органов прокуратуры, контроля (надзора), правоохраны наибольшую сложность представляет вопрос установления фактов неформальной занятости населения, осуществления выплат по «серым» схемам. С определенными трудностями доказывания приходится сталкиваться и в суде при отстаивании интересов работников. Зачастую это связано с нежеланием самих работников отстаивать свою гражданскую позицию и заботиться о своем будущем. Благоприятные условия труда могут быть созданы

только в случае возникновения легитимных отношений между работодателем и работником в рамках правового поля. Безынициативность в вопросах предъявления законных требований работодателям по надлежащему оформлению трудовых отношений, игнорирование последними основных принципов трудового законодательства создают почву для нарушения ваших трудовых прав, отрицательно сказываются на вашем финансовом благополучии.

Для искоренения порочной практики использования «серых» схем оплаты труда, уклонения от оформления трудовых отношений необходимо оперативно информировать о каждом подобном факте органы прокуратуры, государственную инспекцию труда и налоговые органы, а также межведомственную комиссию по предотвращению социальной напряженности в Уинском муниципальном районе.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ УИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ УИНСКОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

от 15 ноября 2018 года № 11

Об установлении налога на имущество физических лиц на территории Уинского сельского поселения

В соответствии с главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации, Законом Пермского края от 10.11.2017 года № 140-ПК «Об установлении единой даты начала применения на территории Пермского края порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Уинского сельского поселения Совет депутатов Уинского сельского поселения РЕШАЕТ:

1. Установить и ввести в действие на территории Уинского сельского поселения налог на имущество физических лиц.

2. Установить, что налоговая база по налогу на имущество физических лиц в отношении объектов налогообложения на территории Уинского сельского поселения определяется исходя из их кадастровой стоимости.

3. Установить на территории Уинского сельского поселения налоговые ставки по объектам налогообложения в следующих размерах:

1,0,3 процента в отношении:

жилых домов, частей жилых домов, квартир, частей квартир, комната;

объектов незавершенного строительства в случае, если проектируемым назначением таких объектов является жилой дом;

единных недвижимых комплексов, в состав которых входит хотя бы один жилой дом;

гаражей и машино-мест, в том числе расположенных в объектах налогообложения, указанных в подпункте 3 пункта 3 настоящего решения;

хозяйственных строений или сооружений, площадь каждого из которых не превышает 50 квадратных метров и которые расположены на земельных участках, предоставленных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства;

2) в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, а также объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации:

1,5 процента — в 2018 году;

1,6 процента — в 2019 году;

1,8 процента — в 2020 году и последующие налоговые периоды;

3) 2 процентов в отношении объектов налогообложения, указанных в подпунктах 1-2 настоящего пункта, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;

4) 0,5 процента в отношении прочих объектов налогообложения.

4. Установить на территории Уинского сельского поселения следующие льготы по налогу на имущество физических лиц:

4.1. От уплаты налога освобождаются категории налогоплательщиков, предусмотренные статьей 407 Налогового кодекса Российской Федерации.

4.2. Дополнительно от уплаты налога освобождаются работники добровольной пожарной охраны и добровольные пожарные в отношении принадлежащего им имущества, используемого социально ориентированными общественными объединениями добровольной пожарной охраны при осуществлении деятельности по профилактике и (или) тушению пожаров и проведению аварийно-спасательных работ.

4.3. Указанные в п. 4.2. лица, имеющие право освобождения от уплаты налога на имущество физических лиц, представляют в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу.

4.4. При определении подлежащей уплате налогоплательщиком суммы налога налоговая льгота предоставляется в отношении одного объекта налогообложения каждого вида по выбору налогоплательщика вне зависимости от количества оснований для применения налоговых льгот в соответствии со статьей 407 Налогового кодекса Российской Федерации.

5. Настоящее решение опубликовать в газете «Родник-1» и разместить на официальном сайте Уинского сельского поселения.

6. Признать утратившим силу решение Совета депутатов Уинского сельского поселения от 23.11.2017 № 249 (в ред. от 21.12.2017 № 253, 11.04.2018 № 269, 09.08.2018 № 290) «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории Уинского сельского поселения».

7. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2019 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2018 года.

**Глава Уинского сельского поселения
Ю.А.Матынова**
Председатель Совета депутатов Уинского сельского поселения Н.А.Гладких

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ УИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ УИНСКОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

от 15 ноября 2018 года № 12

Об утверждении Положения о земельном налоге на территории Уинского сельского поселения

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Уинского сельского поселения, в целях приведения нормативного акта в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, Совет депутатов Уинского сельского поселения РЕШАЕТ:

1. Утвердить Положение о земельном налоге на территории Уинского сельского поселения согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Родник-1» и разместить на официальном сайте Уинского сельского поселения.

3. Принять утратившим силу решение Совета депутатов Уинского сельского поселения от 06.09.2017 № 236 «Об утверждении Положения о налогообложении на территории Уинского сельского поселения» (в ред. от 21.12.2017 № 251, 09.08.2018 № 293).

4. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2019 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2018 года.

5. Контроль над исполнением настоящего решения возложить на Совет депутатов Уинского сельского поселения.

**Глава Уинского сельского поселения Ю.А.Матынова
Председатель Совета депутатов Уинского сельского поселения Н.А.Гладких**

Приложение
к решению Совета депутатов
Уинского сельского поселения
от 15.11.2018 № 12

ПОЛОЖЕНИЕ О ЗЕМЕЛЬНОМ НАЛОГЕ НА ТЕРРИТОРИИ УИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

1. Общие положения
Исчисление и уплата земельного налога на территории Уинского сельского поселения производится в соответствии с главой 31 «Земельный налог» Налогового кодекса Российской Федерации и настоящим Положением.

На настоящем Положении в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации определяются налоговые ставки земельного налога (далее - налог), порядок и сроки уплаты налога, а также устанавливаются налоговые льготы.

2. Налоговые ставки
Налоговые ставки устанавливаются в следующих размерах:

1) 0,2 процента в отношении земельных участков:

отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства;

занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящийся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства;

приобретенных (предоставленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства;

ограниченных в обороте в соответствии с законодательством Российской Федерации, предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд

2) 0,75 процента в отношении прочих земельных участков:

3. Порядок и сроки уплаты налога
Налог (авансовые платежи по налогу) подлежит уплате в следующие сроки:

налогоплательщики - организациям налог уплачивается не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом;

налогоплательщики - организациями уплачиваются авансовые платежи по налогу не позднее 30 апреля, 31 июля, 31 октября; налогоплательщики - физические лица, являющиеся индивидуальными предпринимателями, авансовые платежи по налогу на земельные участки, используемые ими в предпринимательской деятельности, уплачиваются не позднее 30 апреля, 31 июля, 31 октября;

налогоплательщики - физическими лицами налог уплачивается в порядке и в сроки, установленные законодательством о налогах и сборах.

4. Льготы по налогу

4.1. От уплаты налога освобождаются категории налогоплательщиков, предусмотренные статьей 395 Налогового кодекса Российской Федерации.

4.2. Дополнительно от уплаты налога освобождаются:

- ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны;

- общественные объединения добровольной пожарной охраны в отношении земельных участков, на которых расположено имущество добровольной пожарной охраны;

- работники добровольной пожарной охраны и добровольные пожарные в отношении земельных участков, приобретенных (предоставленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства;

- организации и учреждения - в отношении земельных участков для размещения скотомильников.

Налогоплательщики - физические лица, имеющие право на налоговые льготы, в том числе в виде налогового вычета, установленные законодательством о налогах и сборах, представляют в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы.

4.2. Налоговая база уменьшается на величину кадастровой стоимости 600 квадратных метров площади земельного участка, находящегося в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении налогоплательщиков, указанных в пункте 5 статьи 391 Налогового кодекса Российской Федерации.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ УИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ УИНСКОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

от 15 ноября 2018 года № 13

О закреплении за депутатами Совета депутатов Уинского сельского поселения территории населенных пунктов

На основании Федерального Закона Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Устава Уинского сельского поселения в целях улучшения работы с населением населенных пунктов поселения, Совет депутатов Уинского сельского поселения РЕШАЕТ:

1. Закрепить за депутатами Уинского сельского поселения следующие территории согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Родник-1» и разместить на официальном сайте Уинского сельского поселения.

3. Контроль за исполнением данного решения возложить на Совет депутатов Уинского сельского поселения.

Глава сельского поселения Ю.А

Поздравляем!

Нашу дорогую маму и бабушку Харитонову Раисью Павловну с 70-летним юбилеем!

Желаем, чтоб солнце тебя согревало,
Чтоб черные тучи тебя обошли,
Чтоб счастье с тобою все годы шагало,
А беды и горе в дороге не жгли.
Пусть слезы обид на глазах не искрятся,
И пусть не коснется висков седина,
А дни твои миром и радостью делятся,
Мы рядом с тобою будем всегда.

С любовью дети и внуки



Дорогую, любимую сестру Харитонову Раисью Павловну с юбилеем!

Пусть красиваю дорогой
Будет виться жизнь твоя.
Счастье пусть шагает в ногу,
От невзгод тебя храня,
Пусть судьба тебе подарит
То, чего желаешь ты,
Пусть исполняются желанья
И сбываются мечты!

Сестры Валя и Ольга



Поздравляем Василия Павловича Максимова с юбилеем!
Пятьдесят пять — еще не осень!

Яркой жизни сердце просит,
Весело и сильно бьется,
И над возрастом смеется!
Надо сердцу доверяться,
И годам не поддаваться,
А гореть, мечтать, творить,
Улыбаться и любить!

С наилучшими пожеланиями мама, теща,
Алексей, Максимовы



Не стушевались...

17 ноября в селе Барда, в огромном зале здания физкультурно-оздоровительного комплекса «БАТЫР» проходило Первенство Пермского края по борьбе на поясах среди юношей, девушек и юниоров. Около сотни спортсменов приехали побороться из следующих территорий: с.Барда, р.Башкирия, г.Оса, п.Суксун, г.Чернушка. Уинский район представляли спортсмены ГАПОУ «КРАЕВОЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ». Отметим, что борцовский стаж наших спортсменов совсем незначительный, но тем не

менее все участники команды стали призерами соревнований. В упорной борьбе с гораздо более титулованными и опытными борцами с 2 место завоевали: Ризванова Ляйсан, Серветник Анастасия, Закиров Алфис. Бронзовыми призерами соревнований стали Новокрещеных Андрей, Зомарев Степан, Кетов Альгиз, Лазарева Екатерина.

За финансовую поддержку хочется отметить УКСиМП в лице Мухиной И.Г.

Ильгам Хазиев



Объявления

Продаются

Коза после 2-х окотов и козлик породы ламанча 2 мес.
Можно на мясо. Т. 89504799106

КОЛЬЦА
ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫЕ
диаметром
70, 80, 90, 100, 120, 135, 150
+ крышки
ГАЗОБЛОК (г.УФА)
КИРПИЧ
(РАЗНЫХ ВИДОВ)
г.Чернушка (34261)4-08-68,
8-951-95-04-865
с.Уинское 8-922-35-59-065

Куплю

Дорого куплю
ваш автомобиль.
Деньги сразу
Т.: 89027938860

ДОРОГО КУПИМ ЛЮБОЕ АВТО
в любом состоянии.
Деньги сразу. Приезжаем сами.
Т.: 8-909-101-11-99, 8-912-599-50-55

Работа

Требуются:
УКЛАДЧИКИ-СОРТИРОВЩИКИ ПИЛОМАТЕРИАЛА
Вахтовым методом
Заработка плата
сдельная
т. 8 951 938 57 34

Нашу газету можно
купить в магазинах
райцентра:

- ✓ «Светлана» (ул.Ленина),
- ✓ «Светлана» (ул.Пролетарская),
- ✓ «Гостиный двор» (ул. Заречная, 2),
- ✓ «Хлебный»
- ✓ «Исток» (ул.Юбилейная),
- ✓ «Ульяна» (ул.Свободы, 21).

Официальный отдел

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА
Администрация Уинского сельского поселения объявляет
о проведении открытого конкурса по отбору
управляющей организации
для управления многоквартирными домами

Основание проведения конкурса	Статьи 161 Жилищного кодекса РФ, Постановление Правительства РФ от 06.02.2006 № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом»
Организатор конкурса	Администрация Уинского сельского поселения Уинского муниципального района Пермского края Адрес: 617520, Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Коммунистическая, д. 1, кабинет 21 (2-й этаж) E-mail: uinskposelenie@yandex.ru , тел.(факс): (34259) 2-32-50, 2-39-49
Объект конкурса	ЛОТ № 1: право на заключение договора управления многоквартирными домами, по адресам: Пермский край, Уинский район, с. Уинское, ул. Ленина, д. 15; ул. Коммунистическая, д. 40; ул. Коммунистическая, д. 5; ул. 30 лет Победы, д. 4.
Перечень обязательных работ и услуг по содержанию и ремонту объекта конкурса	Согласно конкурсной документации
Перечень дополнительных работ и услуг по содержанию и ремонту объекта конкурса	Согласно конкурсной документации
Размер платы за содержание и ремонт объекта конкурса	57 851,88 рубль
Перечень коммунальных услуг, предоставляемых управляющей организацией	электроснабжение, холодное водоснабжение, водоотведение, газоснабжение.
Дата начала подачи заявок	23 ноября 2018 года
Дата окончания подачи заявок	24 декабря 2018 года до 11-00 часов
Дата и время вскрытия конвертов с заявками	24 декабря 2018 года в 11-00 часов
Дата и время проведения конкурса	28 декабря 2018 года в 15-00 часов
Размер обеспечения заявки на участие в конкурсе	3 379,49 рублей
Срок и порядок предоставления конкурсной документации	После размещения на официальном сайте извещения о проведении конкурса организатор конкурса на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе в форме электронного документа, в течение двух рабочих дней с даты получения соответствующего заявления предоставляет такому лицу конкурсную документацию.
Электронный адрес сайта в сети «Интернет», на котором размещена конкурсная документация	www.torgi.gov.ru , www.uinsk.ru
Размер, порядок и сроки внесения платы за предоставление конкурсной документации	Предоставление конкурсной документации осуществляется без взимания платы.

Соболезнования

Администрация ГБУЗ ПК «Уинская ЦРБ» выражает искреннее соболезнование Киселеву Ивану Федоровичу, врачу-терапевту участковому Судинской амбулатории и Киселевой Елене Вячеславовне, врачу-физиотерапевту ГБУЗ ПК «Уинская ЦРБ» по поводу смерти отца и свекра

КИСЕЛЕВА
Федора Павловича

Выражаем искреннее соболезнование Киселеву Ивану Федоровичу по поводу смерти его отца
КИСЕЛЕВА
Федора Павловича
Одноклассники 1981 г.в.,
классный руководитель Ушакова Е.В.